「学文路駅入場券」を発売します

毎年全国からご注文をいただき、受験生やそのご家族の強い味方となっています!

南海電鉄(社長 山中 諄)では、毎年受験シーズンに発売し、受験生やそのご家族から 好評をいただいている当社高野線・学文路(かむろ)駅の入場券(特製・5枚セット)を 発売します。

この入場券は、受験生が志望校への合格の願いを叶えるべく、「**絵馬**」をデザインしており、実際の絵馬のように願いごとを書き込めるタイプになっています。

また、「 $\underline{\textbf{\textit{C}}}$ まいセット $\underline{\textbf{\textit{\Lambda}}}$ 場券 $\underline{\textbf{\textit{Y}}}$ 文路駅」で「 $\underline{\textbf{\textit{C}}}$ 人と読むことができ、非常に縁起が良い商品であることから、毎年全国のお客さまからご注文をいただき、受験生やそのご家族の強い味方となっています。

詳細は次のページのとおりです。



学文路駅入場券

「学文路駅入場券」の概要

1.商品名

学文路駅入場券

2 . 発売額

1部 750円(入場券5枚セット)

3. 発売期間

平成 16年11月26日(金)~平成17年3月21日(月)まで

4. 発売部数

限定 5,000 部

5. 発売場所

当社南海線・高野線の各駅窓口(一部の駅を除く)と貴志川線の和歌山駅・伊太祁曽駅・貴志駅の窓口

6.郵送の場合

返信用封筒と80円切手を同封の上

〒542-8503

大阪市中央区難波五丁目 1番 60号

南海電鉄 鉄道・営業企画課

まで、現金書留または郵便定額小為替でお申し込みください。

【学文路駅入場券について】

学文路駅入場券は「学問(文)の路に入る」ということを意味しており、学問の神様・ 菅原道真公をまつった学文路天満宮(最寄駅:高野線「学文路駅」)のご祈祷を受けていま す。昭和50年に発売を開始し、毎年新しいデザインを採用しています。年末から来年3月 までの受験シーズンには、受験生やそのご家族の方々から縁起物として、大変ご好評をい ただいています。